



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(восьма сесія восьмого скликання)

30 квітня 2021 року  
смт. Козелець

№ 87-8/VIII

Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 85-2/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва гр. Зеленському А.М.»

Розглянувши заяву громадянина Зеленського Андрія Миколайовича про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 85-2/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва гр. Зеленському А.М.» відповідно до Земельного кодексу України, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 85-2/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва гр. Зеленському А.М.», а саме:

- Пункт 1 рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 85-2/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва гр. Зеленському А.М.» викласти в такій редакції:

«1. Надати дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва громадянину

Зеленському Андрію Миколайовичу (м. Київ, вул. \*\*\*\*\*) орієнтовною площею 0,0850 га за рахунок земель комунальної власності в с.Корніїв Козелецької селищної ради».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Селищний голова

В.П.Бригинець